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MM213 (4 6anna)
PeweHua npuHumarotca o 24.09.2016

1. Nyctb H = {h1,ha....hs} rpe f - KOAMYECTBO rpaHen, a h; - YUC/IOo
CTOPOH i-W1 rpaHn. Kakoe HaMMeHbLlee 3HaYEHME MOXKET NPUHM-
matb f — |[H|?

2. MNycTb 9; 03HAYAET YUCNO i-Yro/IbHbIX FPAHEM MHOIOrpaHHMKa A/iA
KaXXJoro 3HayeHuA i. MoryTt in Bce g: He npesbiwaTtb 2?

1. VYnobuee paccmaTpuBaTh HE MHOTOIPDAHHHUKH, OIMCAHHBIE B YCIIOBUH,
a JBOMCTBeHHbIE K HUM (Hasiee — JIM), Tak Kak CTENeHb BEPUIUHBI KOHTPOIUPO-
BaTh MPOIIE, YEM YHUCIO CTOPOH y TrpaHu. [losromy nepedopmynupyem yciaoBue
3amaun: «Ilyerp H = {hl,hz ...hf}, rne f — xoauuectBo BepmmH, a h; —

crenenb i-ii BepmmHbl. Kakoe HaHMeHbIlee 3HAYEHHE MOKET NMPHHHUMATH
f— |H|?».

Tormonornyecky SKBUBaJICHTHBIMA MHOTOTPaHHUKAMH HAa30BEM MHOTOTPaHHH-
KH, OCTOBBI KOTOPBIX SIBJISIOTCSA H30MOPGHBIME rpadaMu.

Ouesugno, uto 3 < h; < f — 1. [Tostomy f — |H| = 3. B To xe Bpewmsl, st
HeKoTOphIX JIM 3nauenue f — |H| = 3 ZOCTHKUMO:

Terpasap: f =4, H ={3,3,3,3}, |H| =1, f—|H| =3.

Tpeyronsnast ounmpamuga: f = 5, H = {3,3,4,4,4}, |H| =2, f — |H| = 3.
YetsipéxyroapHast mupamuga: f = 5, H = {3,3,3,3,4}, |H| =2, f — |H| = 3.
Puc.l.a: f =6,H ={3,3,3,4,4,5}, |H| =3, f —|H| = 3.

Puc.1.6: f = 6, H = {3,3,4,4,5,5}, |H| =3, f — |H| = 3.

Puc.2.a: f =7,H=1{3,3,3,4456}, |H =4, f—|H|=3.
Puc.2.6. f =7, H ={3,3,3,4,4,5,6}, |H| =4, f—|H| =3.
Puc.2.8: f =7, H =1{3,3,4,4,5,5,6}, |H =4, f—|H| =3.

Tak kak Yv_, h; = 2E < 6f — 12, T0 cpejiHsis CTeNeHb BEPIIMHBI OFPaHUYEHA.
B H nomkHBI nmpucytcTBoBaTh Bee creneHu ot 3 go f-1, mpuaém obimee umcio
BEPIIMH HEUETHOW CTENEHU JOHKHO OBITh YETHBIM, IIOATOMY KOJIHYECTBO Pa3IHy-
HbIX noaxoasamux JIM KoHedHO.

Bce Bocemb noaxoasamux M onucaHbl BbIIIE.



a)H={3,3,3,4,4,5}. 6)H={3,3,4,4,5,5}.

Puc. 1. JIBoiicTBeHHbIe MHOTOrpaHHUKH (JIM) co 3nauenuem f— |[H| =3, f = 6.
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a)H={3,3,3,4,4,5, 6}. 0)H={3,3,3,4,4,5,6}. B)H={3,3,4,4,5,5, 6}.

Puc. 2. JIBoiictBenHble MHOTOrpanHUKH ([IM) co 3nauenuem f— |H| =3, f=7.

2. Ilpomomxum paccMaTpuBaTh JBONCTBEHHbIE MHOTOrpaHHUKH ([IM).
Bropoii Bonpoc nepegopmynupyetcs Tak: «MoxKeT JIU YUCJI0 BEPUIHH KaKI0H
CTEeNeH! He MPeBbIMATH 27).

Tak kak Y.v_, h; = 2E < 6f — 12, T0 cpe/iHsis CTeNeHb BEPIIMHBI OFPaHHYEHA,
MOATOMY KOJIMYECTBO PA3IMYHbBIX MOAX0oaauX JIM KoHeuHO.

[TycTh MaKc. CTEeIeHb BEPIIUHBI paBHa X > 7, => f > 8. BapuanTsr:
3+3+4+4+5+5+6+x > 37 > 6*8 — 12 = 36. He nmoaxoaur.
3+3+4+4+5+5+6+6+Xx > 43 > 6*9 — 12 = 42. He moaxoaur.
3+3+4+4+5+5+6+6+7+x > 50 > 6*10 — 12 = 48. He noaxoaur.
3+3+4+4+5+5+6+6+x+x > 50 > 6*10 — 12 = 48. He nmoaxoaur.

CrnenoBaresibHO, MAaKC. CTENEHb BEPIIMHBI MEHBIIIE /.

[Tycth Makc. cTenieHb paBHa 3, => f > 4, HeT BapuaHTOB.
[Tycth Makc. cTtenieHb paBHa 4, => f > 5, HeT BapuaHTOB.

[Tycth Makc. cTenens paBHa 5, => f > 6. BapuanTst:
3+3+4+4+5+5 = 24 = 6*6 — 12.

[Tycth Makc. cTenens paBHa 6, => f > 7. BapuaHTsr:
3+3+4+4+5+5+6 = 30 = 6*7 — 12.
3+3+4+4+5+5+6+6 = 36 = 6*8 — 12.

Bce Tpu BO3MOXKHBIX BapuaHTa Mpe/ICTABIECHbI Ha pUC. 3 a-B.



a) f=6. 6) f=17. B) f=8.

Puc. 3. JIBoiicTBeHHBIC MHOTOTPaHHUKH (JIM), YHCII0 BEPIIMH KaXKI0H CTENCHH KOTOPBIX HE
MpEBbIIIACT 2.

JIM 3a u 306 MBI yke BUeau Ha puc. 1. 6 u 2. B.

Otser.

1. f - |H| moxer npuHuMaTh 3HaueHHe 3, HO He MeHbIne. CymiecTByeT 8 pas-
JIMYHBIX MHOTOTPAHHUKOB co 3HaueHueM T - |[H| = 3.

2. Moryt. CyIiecTByOT 3 pa3IHYHBIX MHOTOIPaHHHKA C TPeOYyEeMBbIMU CBOW-
CTBaMHU.



